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Кадрові зміни. Зеленський провів нараду з
урядовцями – Підозра

 ТРА 18, 2026

Президент: Ми провели сьогодні доволі тривалу, детальну нараду

Президент України Володимир Зеленський повідомив, що провів тривалу й детальну нараду за участю урядовців та

народних депутатів, під час якої обговорили кадрові питання, що потребують невідкладних рішень. Про це

повідомляє «Главком» з посиланням на звернення глави держави наприкінці 1545-го дня війни.

«Ми провели сьогодні доволі тривалу, детальну нараду – урядовці, наші парламентарі – по кадрових питаннях, які

потребують вирішення. Треба більше активної внутрішньої роботи в державі», – наголосив Зеленський.

Зеленський: Тільки цими місяцями мінус 10% російської нафтопереробки. Важливо також відзначити, що російські

нафтові компанії змушені зупиняти свердловини. Це ще більш суттєво. Природа російського нафтовидобутку така,

що їм саме це найбільш неприємно. Звісно, крім втрати грошей.… pic.twitter.com/VRvA5bMN3B

— ГЛАВКОМ (@GLAVCOM_UA) May 18, 2026

Підписуйтеся на канал «Главкома» у соцмережі Х

Зеленський додав: «І, окрім того, є речі, які потребують заміни та виправлення в дипломатичному корпусі.

Найближчими тижнями ми будемо все це вирішувати».

Раніше президент України Володимир Зеленський та міністр закордонних справ Андрій Сибігапогодили кадрові

зміниу структурі МЗС Українита в посольському корпусі.
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Згодом президент зауважив: «Найближчим часом Кабінет міністрів України проведе зміни на рівні заступників

міністрів. Важливо, щоб була ефективна комунікація з парламентарями і стосовно вакантних посад міністрів».

Також глава держави обговорив з прем’єр-міністеркою Юлією Свириденкокадрові зміни в державних компаніях,

зокрема йдеться про «Ліси України».
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Президент: Ми провели сьогодні доволі тривалу, детальну нараду Президент України Володимир Зеленський

повідомив, що провів тривалу й детальну нараду за участю урядовців та народних депутатів, під час якої

обговорили кадрові…
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Зеленський: 11 фінансових установ готуються до повної ліквідації через проблеми Президент Володимир

Зеленський повідомив, що Служба зовнішньої розвідки України отримала нові російські документи з оцінкою втрат

РФ від війни. За…

Оцінка втрат РФ від війни: президент повідомив дані розвідки – Підозра
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Зеленський спільно з першою леді вшанували пам’ять жертв геноциду кримських татар фото: Володимир

Зеленський/Telegram 18 травня в Україні вшановують пам’ять жертв геноциду кримськотатарського народу

Президент України Володимир Зеленський, перша леді…

Подружжя Зеленських вшанувало память жертв геноциду кримськотатарського
народу – Підозра
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«Ми розвиваємось значно швидше, бо перебуваємо в стані війни…» Україна готова ділитися із західними

партнерами власним досвідом війни нового покоління та військовими технологіями. Про це керівник Офісу

президента Кирило Буданов…

Буданов: Україна готова навчати союзників методам сучасної війни – Підозра
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Міноборони вже закупило першу експериментальну партію керованих авіабомб фото: скрин з відео Українська

керована авіаційна бомба пройшла необхідні випробування В Україні розробили першу власну керовану авіаційну

бомбу, яка успішно пройшла…

Перша українська керована авіабомба готова до бойового застосування – Федоров –
Підозра
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